Défis maths 2023 /2024- Les petits loups d’Oberstinzel

Mme BONI — Ecole maternelle d’Oberstinzel

Les fruits de nénuphars

Réponse donnée par le groupe de grande section :

« La grenouille, le héron et la sorciére ont trouvé des fruits de nénuphars : 4 jaunes, 2 bleus, 1 violet et 2 rouges. lls
voulaient partager les graines qui étaient dans les fruits, équitablement, mais sans casser les fruits ! Equitablement
veut dire qu’ils voulaient avoir le méme nombre de graines.

- Tout d’abord, nous avons cherché les images des fruits : 4
jaunes, 2 bleus, 1 violet et 2 rouges.

- Puis nous avons compté les graines : il y en avait 21 !

- Nous avons essayé de partager équitablement, mais c’était dur, nous n’avons pas réussi (sauf Gabin !).

- La maitresse nous a donné des jetons : nous avons cherché 21 jetons, puis nous les avons partagés équitablement
en 3 groupes : il fallait faire 3 paquets de 7 graines.

- Nous avons repris les fruits de nénuphars et avons partagés équitablement les graines en 3 groupes : on a réussi
a donner 7 graines a chaque groupe.

Nous n’avons pas tous trouvé la méme fagon de partager :

Juliette a partagé comme ceci : Gabin, Antoine Tiago, Lucie et Maelyn ont partagé
Groupe 1:3+2+2 comme cela:

Groupe 2 : 2+5 Groupe 1:3+3+1

Groupe 3 : 3+1+1+2 Groupe 2 : 2+2+2+1

Groupe 3 : 5+2




